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L’iŶdiĐe de participation au premier tour des élections  législatives 

Question : Nous aimerions mesurer la probabilité que vous alliez voter au premier  tour des prochaines 

élections législatives qui aura lieu le 11 juin. 

A partir d'une échelle allant de 1 à 10, 10 signifiant qu'une personne  est tout à fait certaine d'aller 

voter, et 1 qu'une personne est tout à 

fait certaine de ne pas aller voter, pouvez-vous me dire où vous vous  situez personnellement sur 

une telle échelle aujourd'hui ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble 

(%) 

• Indice de participation  .................................................................................................... 62 

• IŶdiĐe d’aďsteŶtioŶ .......................................................................................................... 38 

TOTAL .............................................................................................................................. 100 
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L’iŶteŶtioŶ de vote au premier tour des élections  législatives 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour des élections  législatives pour élire votre 

député, ici dans votre circonscription, pour 

lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous  votiez ? 

- En pourcentage des suffrages exprimés - 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble 

(%) 

• UŶ ĐaŶdidat d’eǆtƌġŵe-gauche ....................................................................................... 0,5 

•Un candidat de La France Insoumise de Jean-Luc Mélenchon ........................................ 12 

• UŶ candidat du Parti Communiste Français ..................................................................... 2,5 

• UŶ candidat du Parti Socialiste......................................................................................... 7,5 

• UŶ ĐaŶdidat d’Euƌope EĐologie Les Verts ........................................................................ 3 

• UŶ candidat divers gauche ............................................................................................... 1 

•Un candidat de La République en Marche-Majorité présidentielle................................. 31 

•Un candidat des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI..................................... 19 

• UŶ candidat divers droite................................................................................................. 1,5 

• UŶ candidat de Debout la France..................................................................................... 2 

• UŶ candidat du Front National ........................................................................................ 18 

• UŶ candidat divers ou sans étiquette .............................................................................. 2 

TOTAL .............................................................................................................................. 100 

Les intentions de vote ont été recueillies sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale 

La distribution  des 

sièges 

(unité) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ....................................... 15 à 25 

• DĠputĠs du Parti Socialiste............................................................................................... 20 à 35 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle....................................... 350 à 3801 

• DĠputĠs des RĠpuďliĐaiŶs ;aŶĐieŶŶeŵeŶt UMPͿ et de  l’UDI........................................... 133 à 153 

• DĠputĠs du Front National .............................................................................................. 9 à 16 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette..................................................................................... 8 à 12 

TOTAL .............................................................................................................................. 577 

Les intentions de vote ont été recueillies sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 

1 La majorité absolue à l’AsseŵďlĠe NatioŶale est obtenue à partir du moment où le groupe majoritaire comprend une unité de plus  que la moitié des sièges à pourvoir, soit 289 députés. 

EŶƋuġte de la FoŶdatioŶ pouƌ l’iŶŶovatioŶ politiƋue ƌĠalisĠe paƌ l’Ifop. CopǇƌight © FoŶdatioŶ pouƌ l’iŶŶovatioŶ politiƋue - 2017 

http://www.fondapol.org/


EŶƋuġte de la FoŶdatioŶ pouƌ l’iŶŶovatioŶ politiƋue ƌĠalisĠe paƌ l’Ifop. CopǇƌight © FoŶdatioŶ pouƌ l’iŶŶovatioŶ politiƋue - 2017 

L’iŵpoƌtaŶĐe respective des élections présidentielle et  législatives 
Question : En ce qui concerne les élections de cette année, quelle est parmi ces  deux opinions,  celle qui 

correspond le mieux à ce que vous pensez ? 

Ensemble Vote au pƌeŵieƌ touƌ de l’ĠleĐtioŶ pƌĠsideŶtielle de 2017 

Electeurs  
de Jean- 
Luc Mé-  
lenchon 

Electeurs  
de Benoît 

Hamon 

Electeurs  
d’Emma- 

nuel  
Macron 

Electeurs  
de 

François  
Fillon 

Electeurs  
de Nicolas 
Dupont-  
Aignan 

Electeurs  
de Marine 

Le Pen 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

•L’oƌieŶtatioŶ politique du pays vient  d’ġtƌe 

décidée à la présidentielle, les  élections 

législatives doivent la confirmer 

 

42 

 

30 

 

52 

 

84 

 

32 

 

31 

 

22 

•La présidentielle qui vient d’avoiƌ lieu Ŷ’a  pas 

réellement défini l’oƌieŶtatioŶ  politique du 

pays, Đ’est aux élections  législatives qui vont 

avoir lieu de le faire .. 

 

58 

 

70 

 

48 

 

16 

 

68 

 

69 

 

78 

 

TOTAL ....................................................... 
100 100 100 100 100 100 100 
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L’autopositioŶŶeŵeŶt politique 

Question : Vous-même, diriez-vous Ƌue politiƋueŵeŶt vous ġtes… ? 

Ensemble Vote au pƌeŵieƌ touƌ de l’ĠleĐtioŶ pƌĠsideŶtielle de 2017 

Electeurs 

de Jean-  

Luc Mé-  

lenchon 

Electeurs 

de Benoît  

Hamon 

Electeurs 

d’Emma-  

nuel  

Macron 

Electeurs 

de  

François  

Fillon 

Electeurs 

de Nicolas  

Dupont-  

Aignan 

Electeurs 

de Marine  

Le Pen 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Plutôt de gauche ................................. 29 68 77 41 1 5 4 

• Plutôt de droite ................................... 32 4 2 13 81 49 52 

•A la fois de gauche et de droite........... 12 8 8 27 7 14 7 

•Ni de gauche, ni de droite ................... 27 20 13 19 11 32 37 

TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100 100 
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Le positioŶŶeŵeŶt politiƋue peƌçu d’EŵŵaŶuel Macron 

Question : Et comment classeriez-vous Emmanuel Macron ? 

Ensemble Vote au pƌeŵieƌ touƌ de l’ĠleĐtioŶ pƌĠsideŶtielle de 2017 

Electeurs  
de Jean- 
Luc Mé-  
lenchon 

Electeurs  
de Benoît 

Hamon 

Electeurs  
d’Emma- 

nuel  
Macron 

Electeurs  
de 

François  
Fillon 

Electeurs  
de Nicolas 
Dupont-  
Aignan 

Electeurs  
de Marine 

Le Pen 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Plutôt de gauche ................................. 12 9 10 8 21 10 17 

• Plutôt de droite ................................... 19 39 21 6 12 17 21 

•A la fois de gauche et de droite........... 42 32 47 64 45 41 32 

•Ni de gauche, ni de droite ................... 27 20 22 22 22 32 30 

TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100 100 
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Le positioŶŶeŵeŶt politiƋue peƌçu d’Edouaƌd Philippe 

Question : Et comment classeriez-vous le Premier ministre Edouard Philippe ? 

Ensemble Vote au pƌeŵieƌ touƌ de l’ĠleĐtioŶ pƌĠsideŶtielle de 2017 

Electeurs  
de Jean- 
Luc Mé-  
lenchon 

Electeurs  
de Benoît 

Hamon 

Electeurs  
d’Emma- 

nuel  
Macron 

Electeurs  
de 

François  
Fillon 

Electeurs  
de Nicolas 
Dupont-  
Aignan 

Electeurs  
de Marine 

Le Pen 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Plutôt de gauche ................................. 6 5 4 1 6 8 10 

• Plutôt de droite ................................... 58 69 77 73 60 53 41 

•A la fois de gauche et de droite........... 18 12 11 17 20 19 22 

•Ni de gauche, ni de droite ................... 18 14 8 9 14 20 27 

TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100 100 
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Le positionnement politique perçu du gouvernement 

Question : son ensemble le Et enfin, comment classeriez-vous dans  gouvernement qui 

vient d’ġtƌe mis en place ? 

Ensemble Vote au pƌeŵieƌ touƌ de l’ĠleĐtioŶ pƌĠsideŶtielle de 2017 

Electeurs 

de Jean-  

Luc Mé-  

lenchon 

Electeurs 

de Benoît  

Hamon 

Electeurs 

d’Emma-  

nuel  

Macron 

Electeurs 

de  

François  

Fillon 

Electeurs 

de Nicolas  

Dupont-  

Aignan 

Electeurs 

de Marine  

Le Pen 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Plutôt de gauche ................................. 8 4 4 3 15 7 15 

• Plutôt de droite ................................... 19 42 28 8 10 16 18 

•A la fois de gauche et de droite........... 53 42 56 76 58 50 41 

•Ni de gauche, ni de droite ................... 20 12 12 13 17 27 26 

TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100 100 

http://www.fondapol.org/


EŶƋuġte de la FoŶdatioŶ pouƌ l’iŶŶovatioŶ politiƋue ƌĠalisĠe paƌ l’Ifop. CopǇƌight © FoŶdatioŶ pouƌ l’iŶŶovatioŶ politiƋue - 2017 

Le jugement sur la décision de plusieurs personnalités des  RĠpuďliĐaiŶs d’eŶtƌeƌ au gouvernement 
Question : Plusieurs personnalités du parti Les Républicains (anciennement  l’UMPͿ ont accepté d’eŶtƌeƌ dans 

le gouvernement nommé par  Emmanuel Macron. 

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous leur décision ? 

Ensemble  des 
Français 

Sympathisants  
des Républicains 

(%) (%) 

TOTAL Approuve 62 65 

• Approuve tout à fait .......................................................................... 18 19 

• Approuve plutôt ................................................................................ 44 46 

TOTAL Désapprouve 38 35 

• Désapprouve plutôt........................................................................... 22 18 

• Désapprouve tout à fait .................................................................... 16 17 

TOTAL ............................................................................................... 100 100 

http://www.fondapol.org/
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Le jugement sur la décision de plusieuƌs peƌsoŶŶalitĠs du  Paƌti SoĐialiste d’eŶtƌeƌ au gouvernement 
Question : Plusieurs personnalités du Parti Socialiste ont aĐĐeptĠ d’eŶtƌeƌ daŶs le  gouvernement nommé par 

Emmanuel Macron. 

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous leur décision ? 

Ensemble  des 
Français 

Sympathisants  
du Parti Socialiste 

(%) (%) 

TOTAL Approuve 63 85 

• Approuve tout à fait .......................................................................... 18 28 

• Approuve plutôt ................................................................................ 45 57 

TOTAL Désapprouve 37 15 

• Désapprouve plutôt........................................................................... 22 10 

• Désapprouve tout à fait .................................................................... 15 5 

TOTAL ............................................................................................... 100 100 
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Le jugement sur la décision d’EŵŵaŶuel MaĐƌoŶ de  nommer un 

membre des Républicains au poste de  Premier ministre 

Question : Enfin, approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision d’EŵŵaŶuel  Macron de nommer au poste 

de Premier ministre un membre du parti  Les Républicains (anciennement l’UMPͿ, Edouard Philippe 

? 

Ensemble Vote au pƌeŵieƌ touƌ de l’ĠleĐtioŶ pƌĠsideŶtielle de 2017 

Electeurs  
de Jean- 
Luc Mé-  
lenchon 

Electeurs  
de Benoît 

Hamon 

Electeurs  
d’Emma- 

nuel  
Macron 

Electeurs  
de 

François  
Fillon 

Electeurs  
de Nicolas 
Dupont-  
Aignan 

Electeurs  
de Marine 

Le Pen 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

TOTAL Approuve 61 37 48 89 78 66 45 

• Approuve tout à fait ............................ 15 4 4 30 29 10 6 

• Approuve plutôt .................................. 46 33 44 59 49 56 39 

TOTAL Désapprouve 39 63 52 11 22 34 55 

• Désapprouve plutôt............................. 25 37 41 10 15 25 32 

• Désapprouve tout à fait ...................... 14 26 11 1 7 9 23 

TOTAL ................................................. 100 100 100 100 100 100 100 
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Le souhait de réélection du député sortant 

Question : Souhaitez-vous que [votre député] soit réélu comme député de la  circonscription aux élections 

législatives de la mi-juin ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales dans les  

circonscriptions où se représente le député sortant. 

Ensemble Interviewés  
avec député  
sortant du  

Parti Socialiste 

Interviewés  
avec député  
sortant des  
Républicains 

(%) (%) (%) 

TOTAL Oui 35 32 39 

• Oui, vraiment...................................................................... 10 9 11 

• Oui, plutôt .......................................................................... 25 23 28 

TOTAL Non 65 68 61 

• NoŶ, plutôt pas................................................................... 39 42 35 

• NoŶ, vraiment pas .............................................................. 26 26 26 

TOTAL ................................................................................ 100 100 100 

http://www.fondapol.org/
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Les reports de voix entre le premier tour et le second tour  des élections 

législatives : Hypothèse de duel LREM vs. 

LR-UDI 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales dans les  

circonscriptions concernées. 

INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR 

Un candidat  
de la  

République 
en Marche-  

Majorité  
présidentielle 

Un candidat  
des Républi-  
cains (ancien- 
nement UMP)  

et de l’UDI 

Blanc ou nul /  
Abstention 

TOTAL 

(%) (%) (%) (%) 

INTENTION DE VOTE AU PREMIER TOUR 

•  EleĐteuƌs de La France Insoumise .............................................. 30 6 64 100 

•  EleĐteuƌs du Paƌti SoĐialiste ....................................................... 74 8 18 100 

•Electeurs de La République en Marche-Majorité présidentielle 96 2 2 100 

•Electeurs des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI ... 9 89 2 100 

•  EleĐteuƌs du FƌoŶt NatioŶal  ...................................................... 15 36 49 100 

Les reports de voix ont été mesurés sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
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Les reports de voix entre le premier tour et le second tour  des élections 

législatives : Hypothèse de duel PS vs. LREM 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales dans les  

circonscriptions concernées. 

INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR 

Un candidat  
du Parti  

Socialiste 

Un candidat  
de la  

République 
en Marche-  

Majorité  
présidentielle 

Blanc ou nul /  
Abstention 

TOTAL 

(%) (%) (%) (%) 

INTENTION DE VOTE AU PREMIER TOUR 

•  EleĐteuƌs de La France Insoumise .............................................. 44 13 43 100 

•  EleĐteuƌs du Paƌti SoĐialiste ....................................................... 85 13 2 100 

•Electeurs de La République en Marche-Majorité présidentielle 3 95 2 100 

•Electeurs des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI ... 6 64 30 100 

•  EleĐteuƌs du FƌoŶt NatioŶal  ...................................................... 7 27 66 100 

Les reports de voix ont été mesurés sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
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Les reports de voix entre le premier tour et le second tour  des élections 

législatives : Hypothèse de duel LREM vs. FN 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales dans les  

circonscriptions concernées. 

INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR 

Un candidat  
de la  

République 
en Marche-  

Majorité 

présidentielle 

Un candidat  
du Front  
National 

Blanc ou nul /  
Abstention 

TOTAL 

(%) (%) (%) (%) 

INTENTION DE VOTE AU PREMIER TOUR 

•  EleĐteuƌs de La France Insoumise .............................................. 37 12 51 100 

•  EleĐteuƌs du Paƌti SoĐialiste ....................................................... 82 3 15 100 

•Electeurs de La République en Marche-Majorité présidentielle 98 - 2 100 

•Electeurs des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI ... 54 21 25 100 

•  EleĐteuƌs du FƌoŶt NatioŶal  ...................................................... 1 97 2 100 

Les reports de voix ont été mesurés sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
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Les reports de voix entre le premier tour et le second tour  des élections législatives :  

   Hypothèse de duel FI vs. LREM 
Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales dans les  

circonscriptions concernées. 

INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR 

Un candidat  
de La France  
Insoumise 

Un candidat  
de la  

République 
en Marche-  

Majorité  
présidentielle 

Blanc ou nul /  
Abstention 

TOTAL 

(%) (%) (%) (%) 

INTENTION DE VOTE AU PREMIER TOUR 

•  EleĐteuƌs de La France Insoumise .............................................. 96 2 2 100 

•  EleĐteuƌs du Paƌti SoĐialiste ....................................................... 24 63 13 100 

•Electeurs de La République en Marche-Majorité présidentielle 2 97 1 100 

•Electeurs des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI ... 9 61 30 100 

•  EleĐteuƌs du FƌoŶt NatioŶal  ...................................................... 25 20 55 100 

Les reports de voix ont été mesurés sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
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L’aƌďitƌage entre étiquette politique et personnalité du  candidat aux élections législatives 
Question : Au premier tour des élections législatives, diriez-vous que vous voterez  avant tout en fonction de 

l’ĠtiƋuette politique des candidats ou en  fonction de la personnalité des candidats ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes  

électorales. 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des 
élections législatives de 2017 

Electeurs 

de La France  

Insoumise 

Electeurs 

du Parti  

Socialiste 

Electeurs 

de La  

République  

en Marche-  

Majorité  

présidentielle 

Electeurs 

des    

Républicains  

et de l’UDI 

Electeurs 

du Front  

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

•En fonction de l’ĠtiƋuette politiƋue  
des candidats.................................... 

63 71 51 74 59 63 

•En fonction de la personnalité des  

candidats .......................................... 

37 29 49 26 41 37 

TOTAL .............................................. 100 100 100 100 100 100 

http://www.fondapol.org/
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Le souhait de soutenir par son vote Emmanuel Macron ou  de faire contrepoids à son pouvoir 

Question : Et au premier tour des élections législatives, diriez-vous que vous  voterez pouƌ… ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes  

électorales. 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des 
élections législatives de 2017 

Electeurs  
de La France 

Insoumise 

Electeurs  
du Parti 

Socialiste 

Electeurs  
de La 

République  
en Marche-  
Majorité 

présidentielle 

Electeurs  
des 

Républicains  
et de l’UDI 

Electeurs  
du Front 

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

•Manifester votre soutien à  

Emmanuel Macron ........................... 

31 5 20 88 13 2 

•Faire contrepoids au

pouvoiƌ  d’EŵŵaŶuel 
Macron........................ 

35 65 29 2 49 66 

- Ni l’uŶ, Ŷi l’autƌe ........................ 34 30 51 10 38 32 

TOTAL .............................................. 100 100 100 100 100 100 
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Le souhait de favoƌiseƌ ou d’eŵpġĐheƌ le plus possible  l’appliĐatioŶ du 
pƌogƌaŵŵe d’EŵŵaŶuel Macron 

Question : Plus précisément, diriez-vous Ƌue vous voteƌez pouƌ… ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes  

électorales. 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des 
élections législatives de 2017 

Electeurs 

de La France  

Insoumise 

Electeurs 

du Parti  

Socialiste 

Electeurs 

de La  

République  

en Marche-  

Majorité  

présidentielle 

Electeurs 

des    

Républicains  

et de l’UDI 

Electeurs 

du Front  

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

•Favoriser l’appliĐatioŶ du program-  

me présenté à la présidentielle par  

Emmanuel Macron ............................. 

 
35 

 
7 

 
29 

 
91 

 
19 

 
4 

•Empêcher le plus possible l’appliĐa-  

tion du programme présenté à la  

présidentielle par Emmanuel Macron 

 
29 

 
57 

 
21 

 
1 

 
34 

 
66 

 
- Ni l’uŶ, Ŷi l’autƌe .......................... 

 
36 

 
36 

 
50 

 
8 

 
47 

 
30 

 
TOTAL ................................................ 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 
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Le souhait de rechercher ou d’Ġviteƌ uŶe cohabitation à  l’issue des ĠleĐtioŶs 

législatives 
Question : Par votre vote aux élections législatives, diriez-vous Ƌue vous  souhaitez… ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes  

électorales. 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des 
élections législatives de 2017 

Electeurs  
de La France 

Insoumise 

Electeurs  
du Parti 

Socialiste 

Electeurs  
de La 

République  
en Marche-  
Majorité 

présidentielle 

Electeurs  
des 

Républicains  
et de l’UDI 

Electeurs  
du Front 

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

•Rechercher une cohabitation entre  

Emmanuel Macron et une majorité  

de députés ayant une orientation  

politique différente de la sienne ...... 

 

41 

 

63 

 

46 

 

20 

 

58 

 

52 

•Eviter une cohabitation en donnant  

à Emmanuel Macron une majorité  

de députés en accord avec ses  

orientations politiques ..................... 

 
 

33 

 
 

13 

 
 

22 

 
 

73 

 
 

17 

 
 

23 

 
 

- Ni l’uŶ, Ŷi l’autƌe ........................ 

 
 

26 

 
 

24 

 
 

32 

 
 

7 

 
 

25 

 
 

25 

 
 

TOTAL .............................................. 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 
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La comparaison entre le résultat souhaité et le résultat  probable aux 

prochaines élections législatives 
Question : Quel est le résultat qui aurait votre préférence aux élections  législatives des 11 et 18 juin prochains 

? 

Et, sans tenir compte de vos préférences, quel est le résultat qui vous  paraît le plus probable ? 

Résultat  
souhaité 

Résultat jugé  
probable 

(%) (%) 
•La République en marche-Majorité présidentielle dispose à elle seule de  la 

majorité absolue des sièges  ..................................................................... 
 

23 

 
23 

•La République en marche-Majorité présidentielle constitue le groupe  

parlementaire le plus important mais sans disposer à elle seule de la  

majorité absolue des sièges ......................................................................... 

 
23 

 
44 

•Les    Républicains (anciennement l’UMPͿ constituent

le groupe  parlementaire le plus important  

................................................................. 

 
15 

 
9 

•La gauche avec le Parti socialiste et la France Insoumise a le plus grand  

nombre  de députés...................................................................................... 
 

15 

 
6 

 
•  AuĐuŶ de ces résultats ................................................................................. 

 
24 

 
18 

 
TOTAL .......................................................................................................... 

 
100 

 
100 
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Le résultat souhaité aux élections législatives de 2017 

Question : Quel est le résultat qui aurait votre préférence aux élections  législatives des 11 et 18 juin prochains 

? 
Ensemble Intention de vote au premier tour  des élections 

législatives de 2017 

Electeurs  de 

La France 

Insoumise 

Electeurs  

du Parti 

Socialiste 

Electeurs  de 

La 

République  

en Marche-  

Majorité 

présidentielle 

Electeurs  des 

Républicains  

et de l’UDI 

Electeurs  

du Front 

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 
• La République en marche-Majorité  

présidentielle dispose à elle seule de la  majorité 

absolue des sièges ................... 

 
23 

 
5 

 
12 

 
66 

 
8 

 
3 

• La République en marche-Majorité  

présidentielle constitue le groupe  

parlementaire le plus important mais  sans 

disposer à elle seule de la majorité  absolue des 

sièges.................................. 

 
 

23 

 
 

11 

 
 

41 

 
 

30 

 
 

23 

 
 

15 

• Les Républicains (anciennement l’UMPͿ  
constituent le groupe parlementaire le  plus 

important ....................................... 

 
15 

 
1 

 
3 

 
1 

 
59 

 
17 

• La gauche avec le Parti socialiste et la  France 

Insoumise a le plus grand  nombre de 

députés................................ 

 
15 

 
72 

 
38 

 
1 

 
1 

 
5 

 
•  AuĐuŶ de ces résultats ........................... 

 
24 

 
11 

 
6 

 
2 

 
9 

 
60 

 
TOTAL .................................................... 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 
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La composition du gouvernement souhaitée à l’issue des  élections législatives 

Question : A l’issue des élections législatives, souhaitez-vous que le Ŷouveau  gouveƌŶeŵeŶt ĐoŵpƌeŶŶe… ? 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des élections 

législatives de 2017 

Electeurs 

de La France  

Insoumise 

Electeurs 

du Parti  

Socialiste 

Electeurs 

de La  

République  en 

Marche-  

Majorité  

présidentielle 

Electeurs 

des    

Républicains  

et de l’UDI 

Electeurs 

du Front  

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 
• Uniquement des membres de La  République en 

marche-Majorité  présidentielle 

......................................... 

 
17 

 
17 

 
14 

 
18 

 
12 

 
19 

• La République en marche-Majorité  

présidentielle avec des membres du  Parti 

Socialiste ........................................ 

 
16 

 
42 

 
43 

 
11 

 
3 

 
8 

• La République en marche-Majorité  

présidentielle avec des membres des  

Républicains (anciennement l’UMPͿ...... 

 
19 

 
3 

 
4 

 
7 

 
50 

 
33 

• La République en marche-Majorité  

présidentielle avec à la fois des  membres du 

Parti Socialiste et des  membres des

Républicains  (anciennement l’UMPͿ 
........................... 

 
 

48 

 
 

38 

 
 

39 

 
 

64 

 
 

35 

 
 

40 

 
TOTAL .................................................... 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 
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L’iŵpoƌtaŶĐe aĐĐoƌdĠe au Président de la République ou  à la majorité issue des élections législatives 
Question : Qui en France doit, selon vous, mettre en œuvƌe la politique du pays ? 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des 
élections législatives de 2017 

Electeurs 

de La France  

Insoumise 

Electeurs 

du Parti  

Socialiste 

Electeurs 

de La  

République  

en Marche-  

Majorité  

présidentielle 

Electeurs 

des    

Républicains  

et de l’UDI 

Electeurs 

du Front  

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

•Le Président de la République.......... 42 18 41 68 33 26 

•La majorité issue des élections  

législatives ........................................ 

58 82 59 32 67 74 

TOTAL .............................................. 100 100 100 100 100 100 
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La force politique incarnant le plus l’oppositioŶ à  Emmanuel Macron 

Question : Qui, selon vous, incarne le plus l’oppositioŶ à Emmanuel Macron ? 

Ensemble Intention de vote au premier tour  des 
élections législatives de 2017 

Electeurs 

de La France  

Insoumise 

Electeurs 

du Parti  

Socialiste 

Electeurs 

de La  

République  

en Marche-  

Majorité  

présidentielle 

Electeurs 

des    

Républicains  

et de l’UDI 

Electeurs 

du Front  

National 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• La France Insoumise ......................... 36 76 47 37 33 9 

• Le Paƌti Socialiste.............................. 4 1 12 3 3 4 

•Les Républicains (anciennement  

UMP)................................................. 

12 4 6 12 28 3 

• Le Front National.............................. 48 19 35 48 36 84 

TOTAL .............................................. 100 100 100 100 100 100 
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Le souhait de positionnement des Républicains par  rapport à Emmanuel 

Macron 
Question : Souhaitez-vous que Les Républicains (anciennement UMP) se  situeŶt… ? 

Ensemble  des 

Français 

Sympathisants  des 

Républicains 

(%) (%) 

• DaŶs le soutien à Emmanuel Macron ............................................... 27 26 

• DaŶs l’oppositioŶ à Emmanuel Macron ............................................ 24 24 

•Tantôt dans le soutien, tantôt daŶs l’oppositioŶ .............................. 49 50 

TOTAL ............................................................................................... 100 100 
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L’iŶdiĐe de participation au premier tour des élections  législatives 

Question : Nous aimerions mesurer la probabilité que vous alliez voter au premier  tour des prochaines 

élections législatives qui aura lieu le 11 juin. 

A partir d'une échelle allant de 1 à 10, 10 signifiant qu'une personne  est tout à fait certaine d'aller 

voter, et 1 qu'une personne est tout à 

fait certaine de ne pas aller voter, pouvez-vous me dire où vous vous  situez personnellement sur 

une telle échelle aujourd'hui ? 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble 

(%) 

• Indice de participation 

..................................................................................................... 

62 

• IŶdiĐe d’aďsteŶtioŶ 

.......................................................................................................... 

38 

TOTAL .............................................................................................................................. 100 
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L’iŶteŶtioŶ de vote au premier tour des élections  législatives 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour des élections  législatives pour élire votre 

député, ici dans votre circonscription, pour 

lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous  votiez ? 

- En pourcentage des suffrages exprimés - 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble 

(%) 

• UŶ ĐaŶdidat d’eǆtƌġŵe-gauche ....................................................................................... 0,5 

•Un candidat de La France Insoumise de Jean-Luc Mélenchon ........................................ 12 

• UŶ candidat du Parti Communiste Français ..................................................................... 2,5 

• UŶ candidat du Parti Socialiste......................................................................................... 7,5 

• UŶ ĐaŶdidat d’Euƌope EĐologie Les Verts ........................................................................ 3 

• UŶ candidat divers gauche ............................................................................................... 1 

•Un candidat de La République en Marche-Majorité présidentielle................................. 31 

•Un candidat des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI..................................... 19 

• UŶ candidat divers droite................................................................................................. 1,5 

• UŶ candidat de Debout la France..................................................................................... 2 

• UŶ candidat du Front National  ........................................................................................ 18 

• UŶ candidat divers ou sans étiquette .............................................................................. 2 

TOTAL .............................................................................................................................. 100 

Les intentions de vote ont été recueillies sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale 

La distribution  des 

sièges1 

(points moyens) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ....................................... 20 

• DĠputĠs du Parti Socialiste............................................................................................... 27 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle....................................... 3642 

• DĠputĠs des RĠpuďliĐaiŶs ;aŶĐieŶŶeŵeŶt UMPͿ et de  l’UDI........................................... 143 

• DĠputĠs du Front National .............................................................................................. 13 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette..................................................................................... 10 

TOTAL .............................................................................................................................. 577 

1  Les intentions de vote ont été préalablement recueillies sur candidatures réelles dans chacune des circonscriptions. 
2 La ŵajoƌitĠ aďsolue à l’AsseŵďlĠe NatioŶale est oďteŶue à paƌtiƌ du ŵoŵeŶt où le groupe majoritaire comprend une  unité de plus que la moitié des sièges à pourvoir, 

soit 289 députés. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale : 

Hypothğse d’aďsteŶtioŶ supĠƌieuƌe à  l’estiŵatioŶ 

Projection selon  

l’hypothğse 

(points moyens) 

Projection  

initiale 

(points moyens) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ... 16 20 

• DĠputĠs du Parti Socialiste........................................................... 22 27 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle... 403 364 

•Députés des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI....... 120 143 

• DĠputĠs du Front National .......................................................... 6 13 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette................................................. 10 10 

TOTAL .......................................................................................... 577 577 

L’aďsteŶtioŶ a été surévaluée à 45% dans cette hypothèse. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale : Hypothèse de 

resserrement de l’ĠĐaƌt entre La  République En Marche et Les Républicains au 

premier  tour 

Projection selon  

l’hypothğse 

(points moyens) 

Projection  

initiale 

(points moyens) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ... 20 20 

• DĠputĠs du Parti Socialiste........................................................... 30 27 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle... 333 364 

•Députés des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI....... 176 143 

• DĠputĠs du Front National .......................................................... 8 13 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette................................................. 10 10 

TOTAL .......................................................................................... 577 577 

La République En Marche et Les Républicains ont été respectivement évalués à  28% et à 22% des suffrages exprimés au 

premier tour dans cette hypothèse. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale : Hypothèse de 

reports des électeurs du Front  National au premier tour plus favorables aux 

Républicains  au second tour 

Projection selon  

l’hypothğse 

(points moyens) 

Projection  

initiale 

(points moyens) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ... 18 20 

• DĠputĠs du Parti Socialiste........................................................... 28 27 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle... 357 364 

•Députés des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI....... 151 143 

• DĠputĠs du Front National .......................................................... 13 13 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette................................................. 10 10 

TOTAL .......................................................................................... 577 577 

Les électeurs du Front National au premier tour se reportent à 15% vers La République En Marche,  à 56% vers Les Républicains et à 29% vers 

l’aďsteŶtioŶ au second tour dans cette hypothèse. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale : Hypothèse de 

resserrement de l’ĠĐaƌt entre La République En Marche et Les Républicains au 

premier tour et de reports des électeurs du Front  National au premier tour plus 

favorables aux Républicains  au second tour 

Projection selon  

l’hypothğse 

(points moyens) 

Projection  

initiale 

(points moyens) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ... 19 20 

• DĠputĠs du Parti Socialiste........................................................... 29 27 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle... 313 364 

•Députés des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI....... 197 143 

• DĠputĠs du Front National .......................................................... 9 13 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette................................................. 10 10 

TOTAL .......................................................................................... 577 577 

La République En Marche et Les Républicains ont été respectivement évalués à 28% et à  22% des suffrages exprimés au premier tour 

et les électeurs du Front National au premier  tour se reportent à 15% vers La République En Marche, à 56% vers Les Républicains 

et à 29% vers l’aďsteŶtioŶ au seĐoŶd touƌ daŶs Đette hypothèse. 
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La projection des sièges dans la prochaine Assemblée  Nationale : Hypothèse de 

ƌesseƌƌeŵeŶt de l’ĠĐaƌt  entre La République En Marche et Les Républicains au 

premier tour et de conjoncture plus favorable à La France  Insoumise et au Parti 

Socialiste 

Projection selon  

l’hypothğse 

(points moyens) 

Projection  

initiale 

(points moyens) 

•Députés de La France Insoumise / Parti Communiste Français ... 22 20 

• DĠputĠs du Parti Socialiste........................................................... 31 27 

•Députés de La République en Marche-Majorité présidentielle... 348 364 

•Députés des Républicains (anciennement UMP) et de l’UDI....... 158 143 

• DĠputĠs du Front National .......................................................... 8 13 

• DĠputĠs divers ou sans étiquette................................................. 10 10 

TOTAL .......................................................................................... 577 577 

La République En Marche, Les Républicains, La France Insoumise et le  Parti Socialiste ont été respectivement 

évalués à 28%, à 20%, à 13% et  à 8,5% des suffrages exprimés au premier tour dans cette hypothèse. 
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